
 Δράσεις του Νηπιαγωγείου Λουμπουμπάσι 
 για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 

 Με αφορμή την  Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου  στις 2 Απριλίου, το Νηπιαγωγείο 
 Λουμπουμπάσι  πραγματοποίησε μια σειρά από δημιουργικές και εκπαιδευτικές δράσεις, με 
 στόχο την ενίσχυση της φιλαναγνωσίας και την καλλιέργεια της αγάπης των παιδιών για το 
 βιβλίο. 

 Επίσκεψη στην κεντρική Βιβλιοθήκη του Σχολείου 
 Ήδη από τον Ιανουάριο, είχε  ξεκινήσει η λειτουργία της δανειστικής βιβλιοθήκης στο 
 Νηπιαγωγείο, την οποία οι μικροί μαθητές υποδέχτηκαν με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό. 
 Κάθε Παρασκευή τα νήπια δανείζονται το βιβλίο της επιλογής τους και το επιστρέφουν την 
 Δευτέρα  έχοντας φέρει σε πέρας μια αποστολή που τους αναθέτει η Νεράιδα Γνώση (η 
 νεράιδα των βιβλίων). Όμως, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου, τα παιδιά 
 είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν την Κεντρική Βιβλιοθήκη του σχολείου, να περιηγηθούν 
 στον χώρο, να γνωρίσουν πώς λειτουργεί μια βιβλιοθήκη και  να ξεφυλλίσουν τα βιβλία που 
 τους τράβηξαν την προσοχή. Ήταν μια μοναδική εμπειρία που άνοιξε μια πόρτα σε έναν νέο 
 κόσμο γνώσης και φαντασίας. 

 Δημιουργία Αφίσας: "Ο κήπος των βιβλίων" 
 Επιστρέφοντας στο Νηπιαγωγείο, κάθε παιδί επέλεξε και παρουσίασε το αγαπημένο του 
 βιβλίο και στη συνέχεια, όλα μαζί δημιουργήσαν μια πολύχρωμη αφίσα με τίτλο  "Ο κήπος 
 των βιβλίων"  , όπου αποτυπώσανε εξώφυλλα, ζωγραφιές  και τίτλους από τα βιβλία που 
 αγαπούν. Η αφίσα κοσμεί πλέον την είσοδο του σχολείου μας και προσκαλεί μικρούς και 
 μεγάλους σε έναν μαγικό κόσμο λέξεων και εικόνων. 



 Συζητήσεις και Δραστηριότητες μέσα στην τάξη 
 Η ανταπόκριση και ο ενθουσιασμός των παιδιών ήταν τέτοια που ακολούθησε μια σειρά 

 συζητήσεων και δράσεων για την αξία των βιβλίων και τον τρόπο που έχουν να μας 
 ταξιδεύουν, να μας μαθαίνουν, να ενισχύουν τη φαντασία, τη δημιουργικότητα, τη γλωσσική 
 ανάπτυξη και να μας ψυχαγωγούν. Τα νήπια άκουσαν  παραμύθια από διαφορετικές χώρες, τα 
 δραματοποίησαν  και ζωγράφισαν τους αγαπημένους τους ήρωες. Γιατί ...κάθε βιβλίο είναι ένα 
 παράθυρο στον κόσμο – και τα παιδιά του Νηπιαγωγείου έμαθαν πως να το ανοίγουν! 


